國小社會第八冊六下
3-3_第3課：科技危機與立法
一、選擇題
(   ) 傳染病不可能透過哪一個途徑在國際之間傳播？　eq \o(○,１)網際網路eq \o(○,２)國際商務交流eq \o(○,３)旅遊活動eq \o(○,４)走私畜產品。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-歸因

難易度：中

出處：試題

編號：646253

(   ) 科技雖然帶給人們便利的生活，但也帶來什麼危機？　eq \o(○,１)工業廢水汙染河川eq \o(○,２)傳染病不分國界到處散播eq \o(○,３)太沉迷網路而忽略人際關係eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646254

(   ) 人類在核能科技的發展與應用上，存在著什麼隱憂？　eq \o(○,１)有可能造成輻射外洩eq \o(○,２)核廢料的貯存地點找尋不易eq \o(○,３)很可能被部分國家用在戰爭的用途上eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646255

(   ) 面對核能危機，我們必須做好的防範措施不包括下列哪一個？　eq \o(○,１)大肆破壞核能發電廠eq \o(○,２)制定相關的核能法律，並遵守國際公約eq \o(○,３)加強核廢料放置場的安全防護eq \o(○,４)提高核能安全的知能與應變能力。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646256

(   ) 下列哪一個不是傳染病？　eq \o(○,１)禽流感eq \o(○,２)食物中毒eq \o(○,３)口蹄疫eq \o(○,４)　SARS。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-分類

難易度：中

出處：試題

編號：646257

(   ) 下列各種行為與可能造成的危機，配對錯誤的是哪一項？　eq \o(○,１)用醫學技術篩選胎兒性別→生態危機eq \o(○,２)禽流感病毒在各國之間散播→傳染病危機eq \o(○,３)核電廠發生輻射外洩→核能危機eq \o(○,４)河川受到家庭廢水的汙染→生態危機。
答案：eq \o(○,１)
解析：eq \o(○,１)用醫學技術篩選胎兒性別會造成倫理危機。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-分類

難易度：難

出處：試題

編號：646258

(   ) 下列什麼做法可以避免傳染病危機？　eq \o(○,１)戴上口罩eq \o(○,２)加強機場檢疫eq \o(○,３)牧場加強消毒工作eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：中

出處：試題

編號：646259

(   ) 下列有關核能科技的敘述，哪一項錯誤？　eq \o(○,１)核子武器第一次顯現出毀滅性力量，是在西元　1945　年第一枚原子彈在日本　廣島引爆eq \o(○,２)偶爾發生的核能電廠輻射外洩事件，使得核能的應用蒙上陰影eq \o(○,３)核能問題在世界各地都充滿著爭議性eq \o(○,４)臺灣的民眾沒有提出「非核家園」的訴求。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：難

出處：試題

編號：646260

(   ) 以下是小洋對於傳染病危機的看法，請問錯誤的是哪一項？　eq \o(○,１)交通工具的進步使得傳染病的傳播範圍更廣了eq \o(○,２)傳染病在國際間的散播與現代科技無關eq \o(○,３)機場裡的檢疫犬會嗅出行李中的水果、肉類，協助做好檢疫工作eq \o(○,４)要確實做好防疫措施與管制。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646261

(   ) 「SARS」的中文名稱是什麼？　eq \o(○,１)嚴重急性呼吸道症候群eq \o(○,２)嚴重慢性呼吸道症候群eq \o(○,３)口蹄疫eq \o(○,４)禽流感。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：中

出處：試題

編號：646262

(   ) 在　H1N1　新流感流行期間，小遙應該怎麼做才能免於被傳染呢？　eq \o(○,１)戴口罩eq \o(○,２)避免到人潮擁擠的公共場所eq \o(○,３)勤洗手eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646263

(   ) 義夫在電視上看到有些民眾高舉著「非核家園」的海報，向大家宣導他們的理念，其實核能問題在世界各地都充滿著爭議性，你知道為什麼嗎？　eq \o(○,１)核能發電本身就有安全與否的顧慮eq \o(○,２)很難找到核廢料的貯存地點eq \o(○,３)核子武器的毀滅性力量，使人們的生活備受威脅eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646264

(   ) 如何在享受科技帶來的便利的同時，又能保障人類社會的福祉？　eq \o(○,１)制定良善的法律加以規範科技的發展eq \o(○,２)具有高度爭議的新科技必須要加以限制eq \o(○,３)在實施重大公共工程前，實施環境影響評估eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：難

出處：試題

編號：646265

(   ) 志忠家附近有一間工廠，時常將未經處理的汙水排入河川中，這樣可能會造成什麼後果？　eq \o(○,１)空氣汙染eq \o(○,２)噪音eq \o(○,３)水質汙染eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：易

出處：試題

編號：646266

(   ) 玲玲學會上網之後，網路便為她的生活帶來許多方便，但是玲玲必須注意什麼網路倫理呢？　eq \o(○,１)不隨意下載未經授權的歌曲，以免侵犯著作權eq \o(○,２)網路交友要小心求證，以免受騙eq \o(○,３)不可因沉迷網路而忽略人際關係eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646267

(   ) 晚餐時間，小愉看見桌上有她最喜歡的紅燒魚，高興的直流口水，媽媽趁這個機會告訴小愉，能吃到好吃的魚除了要感謝辛苦的漁夫之外，還要注意一個原則，你知道媽媽說的原則是下列哪一項嗎？　eq \o(○,１)捕捉小魚、放走大魚eq \o(○,２)人類的捕撈活動不能破壞漁業資源的再生能力eq \o(○,３)要努力研究複製魚eq \o(○,４)要用醫學技術來篩選魚兒的性別。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646268

(   ) 明珠在機場看到有狗兒在旅客的行李旁，不斷的嗅著，請問明珠所看到的狗兒是在做什麼呢？　eq \o(○,１)做檢疫工作eq \o(○,２)發脾氣eq \o(○,３)找主人eq \o(○,４)把行李當玩具。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646269

(   ) 小魯每次想到電視上曾報導的　H1N1　新流感的疫情時，心裡便覺得一定要做好勤洗手等預防工作，才能避免各項傳染病，其實除了小魯的預防工作之外，政府也可以為疫情做什麼事呢？　eq \o(○,１)做好機場檢疫eq \o(○,２)由公共衛生部門確實監控疫情eq \o(○,３)和國際衛生組織合作eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646270

(   ) 下列有關　SARS　的敘述，錯誤的是哪一項？　eq \o(○,１)是一種會致命的傳染病eq \o(○,２)　SARS　之所以會在各個地區散播，是因為交通工具將病毒帶到其他各地eq \o(○,３)新加坡、香港等地都曾經被　SARS　病毒波及eq \o(○,４)　SARS　病毒最早是出現在加拿大。
答案：eq \o(○,４)
解析：eq \o(○,４)中國南方地區。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：難

出處：試題

編號：646271

(   ) 科技發展除了帶來便利的生活，也造成了生態危機，下列有關生態危機的敘述，哪一項是錯誤的？　eq \o(○,１)河川水質若受到汙染，也會影響整個河川的生態eq \o(○,２)工業生產的過程中，也可能製造噪音eq \o(○,３)家庭所產生的廢水可以直接排入河川，不會汙染河川水質eq \o(○,４)制定相關的環保法令，可以幫助避免各種汙染源。
答案：eq \o(○,３)
解析：eq \o(○,３)會汙染河川水質。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646272

(   ) 傳染病流行時，細菌與病毒也會藉由便利的交通運輸工具在國際間四處散播。下列有關傳染病的防治，哪一項敘述是錯誤的？　eq \o(○,１)為了防止口蹄疫藉由走私畜產品及活畜而四處流竄，各牧場都應加強消毒的工作eq \o(○,２)政府應加強在機場的檢疫措施eq \o(○,３)在傳染病流行期間，大家應該勤洗手來減低病毒傳染的機會eq \o(○,４)禽流感病毒並不會傳染給人類，所以不需特別防治。
答案：eq \o(○,４)
解析：eq \o(○,４)禽流感也有可能傳染給人類，要小心防治。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：難

出處：試題

編號：646273

(   ) 濫用科技而不管社會責任的結果，往往會造成倫理危機，下列有關倫理危機的敘述，錯誤的是哪一項？　eq \o(○,１)性別的自然比例如果受到人類過度的干預，會影響性別的自然平衡eq \o(○,２)複製人的研究是人類科技的一大突破，一定要給予鼓勵eq \o(○,３)資訊科技雖然帶來很大的方便，但是也要兼顧網路倫理eq \o(○,４)網路具有隱匿性，所以利用網路交友時，要小心求證才不會受騙。
答案：eq \o(○,２)
解析：eq \o(○,２)複製人的研究會牽涉到倫理問題。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646274

(   ) 下列有關核能安全的敘述，錯誤的是哪一項？　eq \o(○,１)核安演習可以提高對於核能安全的知能與應變能力eq \o(○,２)核廢料放置在深海裡最安全eq \o(○,３)核能安全常常受到環保團體的關心與重視eq \o(○,４)核廢料放置場必須加強安全維護，避免輻射外洩。
答案：eq \o(○,２)
解析：eq \o(○,２)核廢料放置在海裡會汙染海洋生態。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：難

出處：試題

編號：646275

(   ) 核能科技發展之後，緊接著核能危機也出現了，下列各項相關的敘述，錯誤的是哪一項？　eq \o(○,１)環保團體常藉由行動來表達對核能安全的關心與重視eq \o(○,２)由於核能的使用仍有安全上的顧慮，所以許多民眾透過和平的方式表達對於「核能家園」的訴求eq \o(○,３)完備的國際公約有助於確保核能科技的安全使用eq \o(○,４)核能科技出現之後，由於核子武器的毀滅性力量，使得人們的生活備受威脅。
答案：eq \o(○,２)
解析：eq \o(○,２)是表達對於「非核家園」的訴求。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646276

(   ) 面對來勢洶洶的　H1N1　新流感，下面哪一個人的做法不正確？eq \o(○,１)瑞恩：每天記得勤洗手eq \o(○,２)文奇：每天量體溫eq \o(○,３)孟清：打噴嚏時要趕快用雙手摀住嘴巴eq \o(○,４)佳玲：避免到人潮擁擠的公共場所
答案：eq \o(○,３)
解析：eq \o(○,３)應該用手臂、袖子或手帕摀住嘴巴。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：難

出處：試題

編號：646277

(   ) 下列哪一個人運用科技的行為，會帶來負面的效應？　eq \o(○,１)張叔叔利用　e　化商務接到更多的訂單eq \o(○,２)王阿姨利用醫學科技，讓自己生了一個男寶寶eq \o(○,３)麗娟在上網交友之餘，也不忘與班上同學培養感情eq \o(○,４)鄭伯伯經營的化學工廠所產生的廢水，一定會先經過妥善處理再排放。
答案：eq \o(○,２)
解析：eq \o(○,２)會影響性別比例的自然平衡。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：難

出處：試題

編號：646278

(   ) 西元　1945　年哪一個國家在日本　廣島引爆第一枚原子彈，讓全世界的人見識到核子武器的威力？　eq \o(○,１)美國eq \o(○,２)英國eq \o(○,３)法國eq \o(○,４)義大利。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：難

出處：試題

編號：646279

(   ) 如何提高對核能安全的知能與應變能力？　eq \o(○,１)將核能應用在和平用途上eq \o(○,２)定期進行核安演習eq \o(○,３)建立非核家園eq \o(○,４)規定只有先進國家才能發展核能科技。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646280

(   ) 工業廢水或家庭汙水若直接排入河川，會帶來什麼樣的影響？　eq \o(○,１)汙染河川水質eq \o(○,２)破壞河川生態eq \o(○,３)水中有毒物質經由食物鏈進入人體，危害人類健康eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646281

(   ) 如何避免倫理危機？　eq \o(○,１)鼓勵複製人的研究eq \o(○,２)利用醫學技術篩選胎兒性別eq \o(○,３)不隨便轉載網路上未經授權的圖片、文章eq \o(○,４)以上皆可避免。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646282

(   ) 俊傑對於科技發展所造成的各種危機，做了相關的研究，以下是他的結論，正確的是哪一項？　eq \o(○,１)傳染病會經由國際商務交流或旅遊活動而四處散播eq \o(○,２)利用醫學技術篩選胎兒性別，可以讓性別比例趨向平衡eq \o(○,３)浩瀚的大海無邊無際，所以將工業廢棄物丟入大海，並不會造成嚴重的影響eq \o(○,４)只要將核能運用在和平的發電用途上，就不會有核能危機。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646283

(   ) 在了解生態危機之後，小美體會到追求科技發展的同時也必須兼顧環保，而下列什麼方法可以讓我們為環保盡一分心力？　eq \o(○,１)減少垃圾量eq \o(○,２)做好資源回收eq \o(○,３)多搭乘大眾運輸工具，減少開車的次數eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646284

(   ) 下列是阿兩對於核能科技的認識，下列哪一項是屬於錯誤的認知？　eq \o(○,１)核能科技能帶給人們生活上的便利eq \o(○,２)核子武器的毀滅性力量讓人們的生活備受威脅eq \o(○,３)目前世界上從來沒有發生過核電廠輻射外洩事件eq \o(○,４)要確保核能科技的安全使用，必須遵守完備的核能法律和國際公約。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646285

(   ) 下列各種危機與解決方法，配對錯誤的是哪一項？　eq \o(○,２)傳染病危機→做好防疫措施eq \o(○,２)生態危機→制定環保法令eq \o(○,３)核能危機→透過絕食抗議的手段禁止核能的使用eq \o(○,４)倫理危機→有高度爭議的新科技要加以限制。
答案：eq \o(○,３)
解析：eq \o(○,３)應透過制定完備的核能法律和國際公約，並確實遵守。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646286

(   ) 面對科技的便利以及所帶來的風險，身為　e　世代公民的我們，應該怎麼做才能促進人類和平與幸福的未來？eq \o(○,１)秉持謙虛的人文關懷態度，透過立法的手段，以確保新科技能符合社會的公共利益eq \o(○,２)主動關心科技發展所帶來的各種危機eq \o(○,３)對於會引起爭議的科技要加以限制eq \o(○,４)以上皆是
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646287

(   ) 西元哪一年，第一枚原子彈被運用在戰爭後，人們便對核能的威力感到震撼？　eq \o(○,１)　1943　年eq \o(○,２)　1944　年eq \o(○,３)　1945　年eq \o(○,４)　1946年。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：易

出處：試題

編號：646288

(   ) 研究複製人牽涉到什麼問題，因而引發社會爭論？　eq \o(○,１)生態eq \o(○,２)傳染病eq \o(○,３)倫理eq \o(○,４)核能。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646289

(   ) 工業生產的過程中，如果沒有經過適當的處理，很容易帶來什麼汙染？　eq \o(○,１)水質汙染eq \o(○,２)噪音eq \o(○,３)土地汙染eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646290

(   ) 工業廢水或家庭汙水如果直接排入河流中，會產生什麼後果？　eq \o(○,１)危害河川生物eq \o(○,２)汙染河水eq \o(○,３)損害人體的健康eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646291

(   ) 施行什麼措施可以預防　SARS　？　eq \o(○,１)加強機場檢疫eq \o(○,２)進出公共場所要量體溫eq \o(○,３)戴口罩、常洗手eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：中

出處：試題

編號：646292

(   ) SARS　之所以會由中國傳到其他各國，是經由下列哪一項將病毒帶到其他各地？　eq \o(○,１)神明eq \o(○,２)颱風eq \o(○,３)交通工具eq \o(○,４)海嘯。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-歸因

難易度：中

出處：試題

編號：646293

(   ) 科技發展可能帶來什麼危機？　eq \o(○,１)倫理危機eq \o(○,２)生態危機eq \o(○,３)傳染病危機eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646294

(   ) 什麼樣的科學研究會牽涉到倫理問題？　eq \o(○,１)發展複製人eq \o(○,２)用醫學技術來決定胎兒性別eq \o(○,３)侵害他人著作權eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-歸因

難易度：中

出處：試題

編號：646295

(   ) 美軍在西元的哪一年對日本投下第一顆原子彈？　eq \o(○,１)　1935　年eq \o(○,２)　1955　年eq \o(○,３)　1945　年eq \o(○,４)　1925　年。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646296

(   ) 為了避免科技造成負面的影響，我們應該怎麼做？　eq \o(○,１)鼓勵排放廢水eq \o(○,２)降低環保設計的經費eq \o(○,３)制訂良善的法律加以規範eq \o(○,４)隨意傾倒廢料。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：中

出處：試題

編號：646297

(   ) 加強機場的檢疫工作，主要目的是為了什麼？　eq \o(○,１)賺取稅金eq \o(○,２)避免有害病菌入侵臺灣eq \o(○,３)維持機場秩序eq \o(○,４)取締偷渡客。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646298

(   ) 要終結工廠廢棄物對環境的汙染，我們可以有什麼對策？　eq \o(○,１)明確的立法eq \o(○,２)興建汙水處理廠eq \o(○,３)施以重金罰款eq \o(○,４)以上皆可。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：中

出處：試題

編號：646299

(   ) 利用醫療科技來篩選胎兒性別，可能造成什麼影響？　eq \o(○,１)破壞人類性別比例的自然平衡eq \o(○,２)胎兒的智商低落eq \o(○,３)人類壽命降低eq \o(○,４)離婚比例提高。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646300

(   ) 核子武器第一次顯現毀滅性力量是在哪裡？　eq \o(○,１)日本　東京eq \o(○,２)中國　北京eq \o(○,３)日本　廣島eq \o(○,４)臺灣　臺北。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646301

(   ) 為了避免生態危機，在進行重大工程前，應該要進行什麼動作？　　eq \o(○,１)節省經費eq \o(○,２)實施綠化工作eq \o(○,３)實施環境影響評估eq \o(○,４)大量繁殖野生動物。
答案：eq \o(○,３)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-執行

難易度：中

出處：試題

編號：646302

(   ) 什麼設計可以讓河流中的魚兒上溯洄游產卵？　eq \o(○,１)拖曳網eq \o(○,２)汙水處理廠eq \o(○,３)養殖魚池eq \o(○,４)魚梯。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646303

(   ) 下列什麼地方曾被　SARS　病毒波及？　eq \o(○,１)香港eq \o(○,２)越南eq \o(○,３)新加坡eq \o(○,４)以上皆是。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：難

出處：試題

編號：646304

(   ) SARS　病毒最早是出現在中國的哪一省？　eq \o(○,１)廣東eq \o(○,２)江蘇eq \o(○,３)浙江eq \o(○,４)福建。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：難

出處：試題

編號：646305

(   ) 下列哪一項是資訊科技對人類所造成的不良影響？　eq \o(○,１)犯罪技巧日益精進eq \o(○,２)可進行電子商務eq \o(○,３)資訊流通迅速eq \o(○,４)可以超越時空限制。
答案：eq \o(○,１)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646306

(   ) 過度沉迷電腦及網際網路，容易產生哪些不良影響？甲視力變差、乙書寫能力變弱、丙資訊更容易傳遞、丁與人相處的能力降低　eq \o(○,１)甲乙丙eq \o(○,２)甲乙丁eq \o(○,３)甲丙丁eq \o(○,４)甲乙丙丁。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：難

出處：試題

編號：646307

(   ) 我們可以在網路上從事什麼行為？　eq \o(○,１)散播不實謠言eq \o(○,２)散播病毒eq \o(○,３)架設色情網站eq \o(○,４)拍賣自己的東西。
答案：eq \o(○,４)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646308

(   ) 臺灣的核廢料目前大都放置在什麼地方？　eq \o(○,１)小琉球eq \o(○,２)蘭嶼eq \o(○,３)綠島eq \o(○,４)澎湖。
答案：eq \o(○,２)
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：難

出處：試題

編號：646309

二、題組
  隨著科技的進步，威脅人們生命的傳染病病毒也跟著蔓延全世界。請問：
(一)為什麼　H1N1　新流感會快速蔓延全球？請打ˇ。
(１)（　）國際商務交流頻繁。
(２)（　）國際衝突不斷發生。
(３)（　）旅遊活動頻繁。
(４)（　）交通工具便利。
(二)哪些方法可以減緩各種傳染病蔓延的危機？請打ˇ。
(１)（　）實施機場檢疫。
(２)（　）進行牧場消毒工作。
(３)（　）發展核能科技。
(４)（　）加強個人衛生習慣。
答案：(一)(１)ˇ；(３)ˇ；(４)ˇ；(二)(１)ˇ；(２)ˇ；(４)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨,了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646340

  倫倫的爸爸是「非核家園」的支持者，他告訴倫倫核能問題在世界各地都充滿了爭議。請問：
(一)下列哪些是倫倫的爸爸所指的爭議？請打ˇ。
(１)（　）核能發電廠的興建成本非常高。
(２)（　）核電安全仍有顧慮。
(３)（　）核廢料貯存地點尋找不易。
(二)爸爸進一步向倫倫說明有關核能科技發展的事情，下列哪些比較可能是爸爸說的內容？請打ˇ。
(１)（　）要遵守完備的核能法律和國際公約，確保核能科技的安全使用。
(２)（　）核子武器具有毀滅性力量，使人們的生活備受威脅。
(３)（　）即使將核能運用在和平用途的發電上，也應謹慎預防可能產生的危險。
(三)核能知識圈圈看，將正確答案圈起來。
(１)第一枚原子彈是在（美國／日本）引爆。
(２)核廢料放置場必須加強安全誰護，避免（輻射／雷射）外洩汙染。
(３)為了提高核能安全的知能與應變能力，平時要進行（萬安演習／核安演習）。
答案：(一)(２)ˇ；(３)ˇ；(二)(１)ˇ；(２)ˇ；(３)ˇ；(三)(１)日本；(２)輻射；(３)核安演習
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認,了解-推論,分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646341

  這天海綿寶寶走出家門時，突然發現海水變得十分汙濁，讓他看不清楚前方的景物，請問：
(一)由上段文字中，我們可以推測海中世界可能遭受什麼汙染？請打ˇ。
(１)（　）土地汙染。
(２)（　）輻射汙染。
(３)（　）水質汙染。
(二)承上題，這樣的汙染可能帶來什麼影響？請打ˇ。
(１)（　）危害海洋生態。
(２)（　）加速海中所有生物的繁殖力。
(３)（　）使海裡充斥有毒物質。
(三)承第(一)題，造成這種汙染的原因可能是什麼？請寫出一項原因。
答：
答案：(一)(３)ˇ；(二)(１)ˇ；(３)ˇ；(三)任意排放工業廢水或家庭汙水（答案僅供參考）。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646342

  科技的無遠弗屆，雖然為我們帶來便利的現代生活，但也產生了負面效應，請問：
(一)科技進步為什麼還會產生負面效應？請打ˇ。
(１)（　）沒有足夠的科技人員。
(２)（　）沒有制定良善的法律加以規範。
(３)（　）科技被不當的運用。
(４)（　）科技進步速度太慢。
(二)就你所知，目前有哪些因科技發展而產生的危機？請寫出兩項。
答：
答案：(一)(２)ˇ；(３)ˇ；(二)(１)生態危機；(２)傳染病危機（答案僅供參考）。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-歸因,了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646343

  現代科技日新月異，雖然帶來便捷的生活，但也帶來許多隱憂。請問：
(一)科技快速發展改變了人類的生活，但是濫用科技而不管社會責任，往往會造成倫理的危機。下列哪些例子符合這樣的敘述？請打ˇ。
(１)（　）利用醫學技術來篩選胎兒性別。
(２)（　）研究複製人。
(３)（　）在網路上任意下載他人作品。
(二)工業生產如果沒有適當處理，會造成哪些問題？請打ˇ。
(１)（　）工業廢棄物若任意丟棄，容易破壞周遭環境。
(２)（　）工業所排放的黑煙會造成空氣汙染。
(３)（　）工業生產所造成的噪音問題不大，因此不必重視。
(４)（　）工業廢水直接排入河流，將會造成嚴重的水質汙染。
(三)隨著科技發展，傳染病不分國界四處蔓延的原因是什麼？請打ˇ。
(１)（　）現代科技提供人們便捷的交通運輸工具。
(２)（　）醫療的進步速度緩慢。
(３)（　）人們在各國之間的往來十分頻繁。
答案：(一)(１)ˇ；(２)ˇ；(３)ˇ；(二)(１)ˇ；(２)ˇ；(４)ˇ；(三)(１)ˇ；(３)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-歸因,分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646344

  身為　e　世代公民，必須了解科技進步背後可能造成的危機，並透過法律或公約加以規範。請問：
(一)有關科技危機的敘述，哪些是正確的？請打ˇ。
(１)（　）要避免生態危機，就要在進行重大公共工程前實施成本評估，以減少對環境的衝擊與破壞。
(２)（　）具高度爭議的新科技應加以限制。
(３)（　）核能危機是指全球陷入核能缺乏的危機。
(４)（　）確實做好防疫措施與管制，並和國際衛生組織密切合作，可以避免傳染病危機。
(二)面對各種科技危機，下列哪些是　e　世代公民所應具備的態度？請打ˇ。
(１)（　）應秉持謙虛的人文關懷態度。
(２)（　）跳脫倫理的限制，積極研究複製人。
(３)（　）透過立法的手段，確保新科技能符合社會的公共利益。
(４)（　）努力將科技運用在能促進人類社會幸福的用途上。
答案：(一)(２)ˇ；(４)ˇ；(二)(１)ˇ；(３)ˇ；(４)ˇ
解析：(一)(１)實施環境影響評估。(３)是指核子武器帶給人們的威脅，與核能發電可能產生的危險。(二)(２)應限制發展具有高度爭議的科技。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：難

出處：試題

編號：646345

  美美和樂樂對科技應用的看法完全不同，為了緩和她們的緊張氣氛，請幫她們解答下列疑問：
(一)科技為人類帶來了便利的生活，同時也帶來了負面的影響，請將正面的影響畫○，負面的影響打╳。
(１)（　）旅遊活動興盛。
(２)（　）便捷的交通工具。
(３)（　）環境受到汙染。
(４)（　）國際商務交流頻繁。
(５)（　）破壞生態平衡。
(二)科技如果缺乏管制或運用不當，會造成哪些負面效應？請打ˇ。
(１)（　）生態危機。
(２)（　）法律危機。
(３)（　）傳染病危機。
(４)（　）倫理危機。
(５)（　）核能危機。
答案：(一)(１)○；(２)○；(３)╳；(４)○；(５)╳；(二)(１)ˇ；(３)ˇ；(４)ˇ；(５)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-執行

難易度：易

出處：試題

編號：646346

  科技發達不僅為人類帶來便利的生活，有時也會造成負面的效應，請問：
(一)下列哪些屬於科技為人類帶來的改變？請將正確的敘述畫○，不正確的敘述打╳。
(１)（　）科技的進步使人類脫離古老的生活方式。
(２)（　）科技進步幫助人類達成許多研究及夢想。
(３)（　）科技進入一般民眾的生活之後，科技業人才便不受重視。
(４)（　）科技讓人類從此過著無憂無慮的生活。
(５)（　）科技的發達使地球生態從此不受汙染。
(二)科技為人類帶來了哪些負面的效應？請寫出兩項。
答：
答案：(一)(１)○；(２)○；(３)╳；(４)╳；(５)╳；(二)(１)生態危機；(２)倫理危機（答案僅供參考）。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：應用-執行

難易度：中

出處：試題

編號：646347

  婉靜正在傷腦筋，因為她不知道怎麼寫有關生態危機的家庭作業？聰明的你，請幫她回答下列問題：
(一)生態危機的產生有哪幾個原因？請將正確的畫○，錯誤的打╳。
(１)（　）工業產生的廢水沒有適當處理。
(２)（　）妥善處理垃圾。
(３)（　）廢物回收利用。
(４)（　）現代人喜歡鄉村生活。
(５)（　）製造大量廢棄物。
(二)家庭汙水如果直接排入河流，容易產生什麼狀況？請將正確的畫○，錯誤的打╳。
(１)（　）水質汙染。
(２)（　）噪音。
(３)（　）空氣汙染。
(４)（　）經濟汙染。
(５)（　）土地汙染。
(三)若有毒物質流入大海，通過食物鏈進入人體，可能會產生什麼結果？請寫出一項。
答：
答案：(一)(１)○；(２)╳；(３)╳；(４)╳；(５)○；(二)(１)○；(２)╳；(３)╳；(４)╳；(５)○；(三)嚴重損害人體健康（答案僅供參考）。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646348

  仁愛國小的布告欄，有一篇關於科技進步的相關文章，下列是這篇文章的關鍵字，請問：
	ㄅ環保法令
	ㄆ環境影響評估    ㄇ魚梯     ㄈ爭議性科技   ㄉ核能法律


(一)請根據下列問題，填入適當的代號。
(１)進行重大公共工程前，應該實施什麼工作，才能減少對環境的衝突與破壞？（　）。
(２)為了避免各種汙染源，甚至生態危機，我們可以制定什麼？（　）。
(３)為了減緩倫理困境，我們要加以限制什麼？（　）。
(４)若要確保核能科技的安全使用，應該要遵守完備的什麼？（　）。
(二)如何才能確實做好傳染病的防疫措施與管制？對的敘述請打ˇ。
(１)（　）傳染病疫情擴大時，為避免造成恐慌，要刻意隱瞞實情。
(２)（　）和國際衛生組織密切合作。
(３)（　）由政府公共衛生部門監控疫情。
(４)（　）完全無法做任何控管。
(５)（　）實施機場檢疫工作。
答案：(一)(１)ㄆ；(２)ㄅ；(３)ㄈ；(４)ㄉ；(二)(２)ˇ；(３)ˇ；(５)ˇ
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：中

出處：試題

編號：646349

三、連連看
  請把左邊行為和其可能造成的危機連起來。
	eq \o(○,１)研究複製人
	‧　　　　‧
	ㄅ生態危機

	eq \o(○,２)SARS　病毒透過交通工具傳播至各地
	‧　　　　‧
	ㄆ傳染病危機

	eq \o(○,３)核電廠發生輻射外洩
	‧　　　　‧
	ㄇ倫理危機

	eq \o(○,４)河川受到工業廢水的汙染
	‧　　　　‧
	ㄈ核能危機


答案：eq \o(○,１)→ㄇ；eq \o(○,２)→ㄆ；eq \o(○,３)→ㄈ；eq \o(○,４)→ㄅ
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-分類

難易度：中

出處：試題

編號：646338

  把現今面臨的科技危機和適當的解決對策連一連。
　
[image: image1.emf]○ １   SARS   的流行  ‧      ‧  ㄅ 從小培養重視資訊倫理的觀念   ○ ２ 電腦駭客的入侵  ‧      ‧  ㄆ 立法規範業者設立汙水處理設備   ○ ３ 核能危機  ‧      ‧  ㄇ 戴口罩、量體溫   ○ ４ 工廠汙水的汙染  ‧      ‧  ㄈ 加強 輻射廢料的安全維護   ○ ５ 口蹄疫的流行  ‧      ‧  ㄉ牧場加強消毒    


答案：eq \o(○,１)→ㄇ；eq \o(○,２)→ㄅ；eq \o(○,３)→ㄈ；eq \o(○,４)→ㄆ；eq \o(○,５)→ㄉ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：中

出處：試題

編號：646339

四、勾選題
  人類科技進步的同時，也對生態環境造成了危機，下列哪些做法可以減少生態危機？請將對的打ˇ。
(１)（　）政府在進行重大公共工程前，必須先進行環境影響評估工作。
(２)（　）王船長每次出海時，會在不破壞漁業資源再生能力下進行捕魚工作。
(３)（　）郭老闆所排放的工廠廢水，完全符合國家的標準。
(４)（　）小明為尊重智慧財產權，不會任意下載網路的文章和音樂。
(５)（　）感冒時，玉英出門前會記得戴口罩。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(３)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646323

  傳播疾病的細菌及病毒可以透過哪些途徑從國外傳染到國內？對的打ˇ。
(１)（　）國際商務交流。
(２)（　）出國旅遊。
(３)（　）進口帶有禽流感病毒的動物。
(４)（　）網際網路。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(３)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-歸因

難易度：中

出處：試題

編號：646324

  科技雖帶給人們便利的生活，但也帶來哪些危機？對的打ˇ。
(１)（　）工業廢水排入河川，影響生態。
(２)（　）頻繁的商務交流，也讓細菌和病毒的傳染不分國界。
(３)（　）人們的生活受到核子武器的威脅。
(４)（　）讓詐騙集團的騙人手法更為新穎。
(５)（　）有破壞人類性別比例平衡的危機。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(３)ˇ；(４)ˇ；(５)ˇ
能力指標：3-3-1

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646325

  下列有關核能科技的敘述，正確的請打ˇ。
(１)（　）核能科技出現之後，曾被用在戰爭與和平兩種用途上。
(２)（　）運用核能發電必須注意核能電廠周遭是否設有足夠的安全保護防禦屏障。
(３)（　）核廢料放置場必須隨時注意有輻射外洩的危機存在。
(４)（　）核能發電是最環保、安全的發電方式。
(５)（　）利用核能所研發出的原子彈，具有毀滅性的力量，會威脅到人類的生命安全。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(３)ˇ；(５)ˇ
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646326

  面對「核能危機」我們必須做好哪些防範措施？對的打ˇ。
(１)（　）參加抗議組織，破壞核能電廠。
(２)（　）制訂良善的核能法令，遵守國際公約。
(３)（　）加強貯存核廢料的安全防護。
(４)（　）努力讓核能用在和平用途。
(５)（　）大量製造核子武器，維護國家安全。
答案：(２)ˇ；(３)ˇ；(４)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646327

  下列哪些疾病如果防治失敗，容易變成跨國性的傳染病？請打ˇ。
(１)（　）禽流感。
(２)（　）食物中毒。
(３)（　）口蹄疫。
(４)（　）狂牛病。
(５)（　）癌症。
答案：(１)ˇ；(３)ˇ；(４)ˇ
解析：食物中毒以及癌症不會傳染。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-分類

難易度：中

出處：試題

編號：646328

  現代科技提供人們便捷的交通運輸工具，使得國際商務交流和旅遊活動更加頻繁，然而細菌和病毒也因此不分國界四處流竄。下列是義源的社會科筆記，他記錄了許多關於　SARS　的事項，請你試著幫他檢視有無錯誤，並將正確的打ˇ。
(１)（　）使全世界都陷入害怕染病的焦慮與不安。
(２)（　）最早是從中國南方地區開始蔓延。
(３)（　）只有影響亞洲地區。
(４)（　）是致命的傳染病。
(５)（　）中文名稱是「嚴重急性呼吸道症候群」。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(４)ˇ；(５)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-檢查

難易度：中

出處：試題

編號：646329

  下列是宜芳從張媽媽那裡聽來有關口蹄疫的敘述，請你幫宜芳過濾一下這些訊息的正確性，並將對的打ˇ。
(１)（　）口蹄疫會藉由走私畜產品及活畜而四處傳播。
(２)（　）最早是從中國北方地區開始蔓延。
(３)（　）主要是在人類之間傳染的疾病。
(４)（　）是一種經由病毒所引起的疾病。
(５)（　）為了防止口蹄疫四處流竄，牧場應加強消毒工作。
答案：(１)ˇ；(４)ˇ；(５)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-檢查

難易度：中

出處：試題

編號：646330

  美琦問社會科小老師小胖什麼是禽流感？以下各項都是小胖的回答，不過顯然小胖自己對禽流感的認識也有不足的地方，請你幫美琦分辨出這些答案中哪些才是對的，並打ˇ。
(１)（　）是由病毒引起的傳染病。
(２)（　）不會在各國之間傳播。
(３)（　）是家禽類動物之間的傳染病，而且也有可能傳染給人類。
(４)（　）又稱為「嚴重急性呼吸道症候群」。
(５)（　）需加強防疫措施才能避免疫情擴大。
答案：(１)ˇ；(３)ˇ；(５)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-檢查

難易度：中

出處：試題

編號：646331

  下列有關　H1N1　新流感的敘述，對的請打ˇ。
(１)（　）傳染途徑類似季節性流感。
(２)（　）是一種具有傳染性的疾病。
(３)（　）是由來已久的疾病。
(４)（　）原本是一種在豬隻中傳播的疾病。
(５)（　）目前尚未出現兒童感染的病例。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(４)ˇ
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-檢查

難易度：中

出處：試題

編號：646332

  面對科技的便利及所帶來的風險，e　世代公民必須怎麼做？對的敘述請打ˇ。
(１)（　）要有謙虛的人文關懷態度。
(２)（　）透過立法的手段，確保新科技能符合社會的公共利益。
(３)（　）這完全是政府的事，跟一般人民無關。
(４)（　）為促進人類和平與幸福的未來而努力。
(５)（　）暫時停止發展科技。
答案：(１)ˇ；(２)ˇ；(４)ˇ
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：中

出處：試題

編號：646333

五、填充題
  科技如果缺乏（　　　　）或運用不當，往往會造成負面效應，此時政府就要制定良善的（　　　　）來加以規範。
答案：管制；法律
能力指標：8-3-1

認知歷程向度：了解-摘要

難易度：易

出處：試題

編號：646310

  為了防止口蹄疫藉由走私畜產品或活畜而四處流竄，牧場應加強（　　　　）工作。
答案：消毒
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-摘要

難易度：易

出處：試題

編號：646311

  人類的漁業捕撈活動，必須在不破壞漁業資源的（　　　　）能力之下進行，漁業資源才能得以生生不息。
答案：再生
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-摘要

難易度：易

出處：試題

編號：646312

  西元（　　　　）年第一顆原子彈在日本的（　　　　）引爆，再加上偶爾發生的核能電廠（　　　　）外洩事件，使得核能的應用蒙上陰影。
答案：1945；廣島；輻射
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646313

  核廢料放置場必須加強安全維護，避免（　　　　）外洩汙染。
答案：輻射
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646314

  核安演習可以提高對於核能安全的（　　　　）與（　　　　）能力。
答案：知能；應變
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646315

  為了應付傳染病危機，必須確實做好防疫措施與管制，政府（　　　　）部門應監控疫情，並且和國際（　　　　）組織合作。
答案：公共衛生；衛生
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646316

  e　世代公民面對科技帶來的風險，應該秉持著謙虛的（　　　　）態度，透過（　　　　）的手段，確保新科技可以符合社會的公共利益。
答案：人文關懷；立法
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-摘要

難易度：中

出處：試題

編號：646317

  機場中會用檢疫犬來嗅出行李中的水果、肉類，協助做好（　　　　）工作。
答案：檢疫
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646318

六、填代號
  日新月異的科技，能為我們帶來便利的生活，但是一旦運用不當，也會帶給人類社會許多危機，請同學將下列各項填入正確代號。
A　生態危機　B　傳染病危機　C　倫理危機　D　核能危機
(１)（　）陳小姐出差到中南美洲時，不小心染上　H1N1　新流感。
(２)（　）鄭姓網友在未取得同意的情況下，將部落格作家的文章收錄在他所撰寫的小說裡。
(３)（　）現今仍有些國家為了自身的利益而發展核子武器。
(４)（　）楊先生是科技公司董事長，常因排放的工業廢水水質沒達到標準而被罰款。
答案：(１)　B；(２)　C；(３)　D；(４)　A

能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-分類

難易度：難

出處：試題

編號：646319

  科技危機對對碰，請將正確的代號填入（　）中。
(１)（　）生態危機。
(２)（　）傳染病危機。
(３)（　）倫理危機。
(４)（　）核能危機。
社會現象：
A　細菌經由人民旅遊活動的頻繁而四處流竄。
B　利用醫學技術篩選胎兒性別，可能會破壞人類性別比例的自然平衡。
C　工業廢棄物流入大海，經由食物鏈而影響人體健康。
D　核廢料的處理不妥當。
答案：(１)　C；(２)　A；(３)　B；(４)　D

能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-分類

難易度：難

出處：試題

編號：646320

  請將正確的代號填入（　）中。
ㄅ核能　ㄆ電腦與網際網路　ㄇ倫理危機
(１)（　）以醫學技術篩選胎兒性別，可能會破壞人類性別比例的自然平衡。
(２)（　）能快速的協助人們進行資料搜尋與計算。
(３)（　）臺灣目前主要的發電方式之一。
(４)（　）虛擬世界的情境，容易迷惑人們的感官知覺，製造犯罪機會。
(５)（　）可以製造出具毀滅性力量的原子彈。
答案：(１)ㄇ；(２)ㄆ；(３)ㄅ；(４)ㄆ；(５)ㄅ
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-分類

難易度：難

出處：試題

編號：646321

  下列是寶貝國小的小朋友對科技的幾個簡單的描述，你知道他們指的是什麼嗎？請填入適當的代號。
eq \o(○,１)網路科技　eq \o(○,２)利用醫學技術篩選胎兒性別  eq \o(○,３)核能科技　eq \o(○,４)複製羊出現　eq \o(○,５)交通工具的發展
(１)（　）盈真說：「這麼做會破壞人類性別比例的自然平衡。」
(２)（　）美鳳說：「讓人類接著對複製人的研究感到興趣。」
(３)（　）健治說：「要注意個人資料的安全性，而且不能侵害別人的著作權。」
(４)（　）雅婷說：「許多傳染病會因此在各國之間傳播。」
(５)（　）致宇說：「運用在戰爭上具有毀滅性的力量。」
答案：(１)eq \o(○,２)；(２)eq \o(○,４)；(３)eq \o(○,１)；(４)eq \o(○,５)；(５)eq \o(○,３)
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：中

出處：試題

編號：646322

七、問答題
  什麼是「SARS」的中文名稱呢？
答：
答案：嚴重急性呼吸道症候群。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：易

出處：試題

編號：646350

  工業或家庭廢水直接排入河川，為什麼會危害人體健康？請寫出一項原因。
答：
答案：有毒物質汙染河川生態，再透過食物鏈進入人體，危害健康。（答案僅供參考）
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646351

  哪些方法可以預防　SARS　？請寫出兩項。
答：
答案：(１)常洗手；(２)戴口罩。（答案僅供參考）
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：易

出處：試題

編號：646352

  人類的漁業捕撈活動，必須在什麼原則之下進行，漁業資源才能得以生生不息？請寫出來。
答：
答案：必須在不破壞漁業資源的再生能力之下進行。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646353

  任何一個重大工程在推動之前，都必須先進行什麼工作，才能確保生態不被破壞？請寫出來。
答：
答案：環境影響評估。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：應用-執行

難易度：易

出處：試題

編號：646354

  交通工具的進步使得疾病更容易傳染到世界其他各地，請就你所知道的寫出兩項例子。
答：
答案：(１)　SARS；(２)禽流感。（答案僅供參考）
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646355

  交通工具的進步為人類帶來哪些好處？請寫出兩項。
答：
答案：(１)可以到世界各地遊玩；(２)可以促進國際商務的交流。（答案僅供參考）
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646356

  科技的發展除了能夠帶給人們便利的生活之外，也可能帶來什麼危機？請寫出兩項。
答：
答案：(１)核能危機；(２)生態危機。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646357

  科技發展會產生出什麼倫理問題？請寫出一項。
答：
答案：以醫學技術來篩選胎兒性別，可能會破壞人類性別比例的自然平衝。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646358

  自從核能科技出現之後，帶來了哪些負面的影響？請寫出兩項。
答：
答案：(１)核子武器具有毀滅性的力量，使人們的生活備受威脅；(２)核能運用在發電上，可能會有輻射外洩的危機存在。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646359

  運用核能發電必須注意哪些事情？請寫出一項。
答：
答案：選擇適當的核廢料貯存地點。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646360

  核能問題在世界各地都充滿著爭議性，其原因有哪些？請寫出兩項。
答：
答案：(１)很難找到核廢料的貯存地點；(２)核能發電本身就有安全與否的顧慮。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-歸因

難易度：中

出處：試題

編號：646361

  核能科技出現之後，曾被用在戰爭與和平兩種用途上，請各舉出一個例子。
答：
答案：(１)戰爭用途：研發出原子彈這種核子武器，具有毀滅性的力量，西元　1945　年時美軍將第一枚原子彈在日本的廣島引爆，造成嚴重的死傷；(２)和平用途：利用核能發電。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：難

出處：試題

編號：646362

  魚梯設計的主要作用是什麼？請寫出來。
答：
答案：可以讓河流中的魚兒上溯洄游產卵，有助於生態保育。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646363

  面對便利的科技及所帶來的風險，e　世代的公民應該怎麼做，才能使科技的運用，能夠促進人類和平與幸福的未來？請寫出一項。
答：
答案：秉持著謙虛的人文關懷態度，透過立法的手段，確保新科技能符合社會的公共利益。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：難

出處：試題

編號：646364

  為了確保核能科技的安全使用，應該遵守什麼？
答：
答案：完備的核能法律和國際公約。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：應用-執行

難易度：中

出處：試題

編號：646365

  工業生產的過程中如果沒有適當的處理，可能會造成哪些環境汙染？請寫出三種。
答：
答案：(１)空氣汙染；(２)噪音；(３)水質汙染。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：易

出處：試題

編號：646366

  請寫出三種曾在國際間蔓延的傳染病。
答：
答案：(１)　SARS；(２)口蹄疫；(３)禽流感。（答案僅供參考）
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646367

  當資訊及網路成為生活一部分，必須注意哪些倫理問題？請寫出兩項。
答：
答案：(１)不侵犯著作權；(２)注意個人隱私資料的安全性。（答案僅供參考）
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：中

出處：試題

編號：646368

八、是非題
(   ) 將工業廢水直接排入河川，不僅危害河流的生態，如果有毒物質流入大海，經由食物鏈進入人體，就會危害到人類自己的健康。
答案：○
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646188

(   ) SARS　曾經從中國南方地區開始蔓延，之後影響臺灣、亞洲地區，這都是禽流感病毒惹的禍。
答案：╳
解析：SARS　病毒和禽流感病毒並不相同。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646189

(   ) 小李說口罩是病毒的防護罩，因此面對傳染病，只要戴上口罩，就可以達到　100%的防疫效果。
答案：╳
解析：還要加上其他的防疫措施，如量體溫、打預防針、勤洗手等等。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-舉例

難易度：難

出處：試題

編號：646190

(   ) 禽流感與　H1N1　新流感都是可怕的傳染病，必須做好完善的防疫措施。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：易

出處：試題

編號：646191

(   ) 邱先生希望生個兒子傳宗接代，我們可以鼓勵他藉由醫學技術來篩選胎兒性別。
答案：╳
解析：這樣會破壞人類性別比例的自然平衡。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646192

(   ) 為了讓科學研究有突破性的進步，研究複製人是一定要的。
答案：╳
解析：要兼顧倫理問題。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646193

(   ) 因為網路世界是虛擬的，所以在網路上交友時，可以任意捏造個人資料。
答案：╳
解析：要遵守網路倫理。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：應用-實行

難易度：難

出處：試題

編號：646194

(   ) 想要有效控制　H1N1　新流感疫情，只要我國政府公共衛生部門做好監控工作就可以了。
答案：╳
解析：也要和國際衛生組織密切配合，雙管齊下才能控制疫情。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：應用-實行

難易度：易

出處：試題

編號：646195

(   ) 要使漁業資源生生不息，可以在河川中設計魚梯，讓魚兒可以上溯洄游產卵。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-歸因

難易度：易

出處：試題

編號：646196

(   ) 因為漁業資源是一種可再生的資源，所以身為漁夫的陳先生可以盡情捕撈魚群，不必擔心漁業資源枯竭的問題。
答案：╳
解析：人類的捕撈活動必須在不破壞漁業資源再生能力下進行，才能使漁業資源生生不息。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646197

(   ) 人類如果複製優良的人，將有利於人類的發展，所以複製人是可以被接受的。
答案：╳
解析：複製人的研究會在倫理道德上引起極大的爭議，所以不可輕率的執行。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：難

出處：試題

編號：646198

(   ) 讓臺灣發展成人文科技島，與生態環境維持共存，是國人未來的願景。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-摘要

難易度：中

出處：試題

編號：646199

(   ) 科技為現代生活帶來更多便利，所以科技的發展不必管制。
答案：╳
解析：必須要管制。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646200

(   ) 工業廢水排入河流，會危害河流生態，也會損害到人體健康。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646201

(   ) 重大工程推動時，難免會對環境有些破壞，所以不必太過在意。
答案：╳
解析：必須實施環境影響評估。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646202

(   ) 科技的運用，必須透過立法的手段，才能確保符合社會公共利益。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646203

(   ) 要以謙虛的人文關懷態度來面對科技社會的危機。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-摘要

難易度：易

出處：試題

編號：646204

(   ) 完備的國際公約有助於確保核能的安全使用。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646205

(   ) 地球上許多地方因為水質汙染的問題，使河流失去了生機，所以如何搶救河流成了重要的環保課題。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646206

(   ) 臺灣過去的河流大多清澈乾淨，常有魚、蝦出現，但現在多數都遭到了汙染。
答案：○
能力指標：9-3-3

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：易

出處：試題

編號：646207

(   ) 科技的發展也需要制定良善的法律來加以規範，才能保障人類社會的福祉。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646208

(   ) 禽流感病毒如果傳染給人類，將會造成嚴重的後果，所以必須重視防疫措施。
答案：○
能力指標：9-3-3

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646209

(   ) 為了防止口蹄疫藉由走私畜產品及活畜而四處流竄，各牧場都應加強消毒的工作。
答案：○
能力指標：9-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646210

(   ) 口蹄疫會藉由畜產品的走私而傳染到世界各地。
答案：○
能力指標：9-3-3

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646211

(   ) 在　SARS　流行期間，大家紛紛戴上頭套來減低病毒傳染的機會。
答案：╳
解析：是戴上口罩。
能力指標：9-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646212

(   ) 便捷的交通運輸工具方便人們的往來與交流，但是也能將傳染病帶到世界各地。
答案：○
能力指標：9-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646213

(   ) 核能的安全常常受到環保團體的關心與重視，並藉由行動表達訴求。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646214

(   ) 科技如果被濫用或是不顧社會責任的任意發展，有可能會造成倫理的危機。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646215

(   ) 複製羊出現之後，對於該不該研究複製人，引起了社會的爭論。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646216

(   ) 核安演習可以提高對於核能安全的知能與應變能力。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646217

(   ) 核廢料只要放置在空曠的地方即可。
答案：╳
解析：核廢料必須加強安全維護，避免輻射外洩汙染。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646218

(   ) 為了遠離核能危機的恐懼，現今許多具有環保意識的民眾紛紛響應「非核家園」的訴求。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：易

出處：試題

編號：646219

(   ) 利用核能發電的國家，在發生核子事故時，必須有足夠的應變能力，來啟動相關的應變機制。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646220

(   ) 現在世界各國都相當重視複製人的議題。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646221

(   ) 任何一個重大工程在推動之前，都必須先進行環境影響評估的工作。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646222

(   ) 遵守完備的核能法律及國際公約，有助於確保核能科技的安全使用。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646223

(   ) 為解決科技發展所帶來的倫理困境，具有高度爭議的新科技必須要加以限制。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646224

(   ) 為了防止傳染病的危機，必須確實做好防疫措施與管制。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646225

(   ) 要解決世界性傳染病的危機，各國政府的公共衛生部門只要監控好自己國內的疫情就好了，不需要和國際衛生組織合作。
答案：╳
解析：要和國際衛生組織密切的合作。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646226

(   ) 透過法律或是國際公約的加以規範，可以避免因為科技發展所帶來的危機。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646227

(   ) 科技雖然帶來了進步，但是如果缺乏管制，容易造成負面的效應。
答案：○
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646228

(   ) 雖然可以將核能運用於發電等和平用途，但仍要謹慎預防可能的危險。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：易

出處：試題

編號：646229

(   ) 勤洗手，可以預防　H1N1　新流感。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：易

出處：試題

編號：646230

(   ) 科技的進步使人們可以取得更多的漁獲量。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646231

(   ) 如果核電廠發生災變，影響的範圍將不只是單一地區。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：易

出處：試題

編號：646232

(   ) 漁業資源是一種再生資源，人類可以盡情進行捕撈活動。
答案：╳
解析：應有捕捉大魚、放生小魚的永續觀念。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646233

(   ) 為解決倫理困境，有高度爭議的新科技應該要加以限制。
答案：○
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646234

(   ) 科技的持續發展只會為我們帶來更方便的生活，不會有任何負面的影響。
答案：╳
解析：科技的發展如缺乏管制或運用不當，也會帶來負面的影響。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646235

(   ) 性別的自然比例如果能夠受到科技的控制，就可以自由決定生男生女，對人類是一大福音。
答案：╳
解析：如果受到人為過度的干擾，會對人類社會帶來負面的影響。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646236

(   ) 西元　1945　年美軍在日本的東京引爆了第一顆原子彈。
答案：╳
解析：廣島。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-再認

難易度：中

出處：試題

編號：646237

(   ) 自從原子彈在日本的廣島引爆後，再加上偶爾發生的核能電廠輻射外洩事件，使得核能的應用蒙上陰影。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646238

(   ) 核能科技只要是運用在像發電這種和平用途上，就不會有任何的問題產生。
答案：╳
解析：也會產生輻射外洩、核廢料貯存地點難尋等問題。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646239

(   ) 機場的檢疫犬可以嗅出在行李中的水果及肉類等物品，協助做檢疫工作。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646240

(   ) 魚梯的設計，可以讓河流中的魚兒上溯洄游產卵，有助於生態保育。
答案：○
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646241

(   ) 魚梯的設計，目的是要讓漁夫捕捉到更多的魚。
答案：╳
解析：可以讓河流中的魚兒上溯洄游產卵，有助於生態保育。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646242

(   ) 為了家庭環境的衛生，應該把廢水直接排入水溝或河流，才不會損害健康。
答案：╳
解析：會危害河流生態，並對人類健康造成嚴重的損害。
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646243

(   ) SARS　的病毒主要在中國，並不會傳染到臺灣來，所以不用擔心。
答案：╳
解析：病毒不分國界。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646244

(   ) 禽流感不會傳染給人類，所以不用做禽流感的防疫措施。
答案：╳
解析：也可能會傳染給人類，所以要重視。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646245

(   ) 為了減緩倫理危機，對有高度爭議的新科技，必須加以限制。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646246

(   ) 第一顆原子彈被用於戰爭中，獲得很好的成效，應該要加以推廣。
答案：╳
解析：具有毀滅性力量，要更加謹慎。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：評鑑-批判

難易度：中

出處：試題

編號：646247

(   ) SARS　是由中國北方開始蔓延。
答案：╳
解析：南方。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：中

出處：試題

編號：646248

(   ) 「複製羊」的出現引起社會的爭論，顯示出科技所帶來的生態危機。
答案：╳
解析：倫理危機。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：了解-推論

難易度：中

出處：試題

編號：646249

(   ) 爲了確保優良基因的保存，一定要立法讓複製人合法。
答案：╳
解析：有倫理上的爭議，目前不能合法。
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646250

(   ) 在追求科技發展的同時，我們必須兼顧生態的維護。
答案：○
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646251

(   ) 「非核家園」活動的主要訴求，是在鼓勵人們使用核能發電。
答案：╳
解析：反對興建核能發電廠。
能力指標：8-3-2

認知歷程向度：了解-解釋

難易度：中

出處：試題

編號：646252

九、對的畫○，錯的打×
  以下哪些東西如果放到河川裡，會危害河川生態？請將正確的畫○，錯誤的打╳。
(１)（　）工業廢水。
(２)（　）洗衣粉。
(３)（　）家畜的排泄物。
(４)（　）家庭汙水。
(５)（　）魚梯。
答案：(１)○；(２)○；(３)○；(４)○；(５)╳
能力指標：9-3-4

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646334

  小曼最喜歡在網路上聊天、購物，她在享受網路帶來的方便時，也應該如何兼顧網路倫理？請將適當的做法畫○，不適當的打╳。
(１)（　）網路交友，小心求證。
(２)（　）無時無刻依賴網路。
(３)（　）儘量少接觸網路。
(４)（　）不侵害別人的著作權。
(５)（　）相信網路會保護個人資料。
答案：(１)○；(２)╳；(３)╳；(４)○；(５)╳
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：應用-執行

難易度：中

出處：試題

編號：646335

  小瑞在報紙上看到一則有關第二次世界大戰時，美軍在日本　廣島投下一顆震撼全世界的原子彈的報導，讀完之後深知核能科技所帶來的威脅，請問發展核能科技時應該注意什麼？請對的畫○，不對的打╳。
(１)（　）核能發電廠周遭必須設置層層的安全防護。
(２)（　）提高對於核能安全的知識及核安問題發生時的應變能力。
(３)（　）儘量多設置核能發電廠。
(４)（　）選擇適當的核廢料貯存地點。
(５)（　）定期舉行核安演習。
答案：(１)○；(２)○；(３)╳；(４)○；(５)○
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：分析-區辨

難易度：中

出處：試題

編號：646336

  如何避免核能危機？請將適當的做法畫○，不適當的打╳。
(１)（　）即使用在和平的用途上，也要謹慎預防可能發生的危險。
(２)（　）定期舉辦核安演習。
(３)（　）將核廢料放置在一般的垃圾場就可以了。
(４)（　）用武力的方式表達「非核家園」的理念。
(５)（　）遵守完備的核能法律與國際公約。
答案：(１)○；(２)○；(３)╳；(４)╳；(５)○
能力指標：8-3-3

認知歷程向度：記憶-回憶

難易度：中

出處：試題

編號：646337
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